

玉林狗肉节马上开始,口水战愈演愈烈,动保人士上门营救 当地人:越挨骂越要过“节”

狗肉节马上就开始了,网上的口水战愈演愈烈。自从上个月开始,一些爱狗的组织开始在网上发布救狗的信息,于是全国各地爱狗的人纷纷前往玉林“救狗”。在这场关于“吃不吃狗肉”的战争当中,动保人士在玉林都干什么呢?他们真的能阻挡玉林人吃狗肉,能让玉林的狗肉节消失吗?



一名没有谈好价钱的狗贩试图通过踢打狗博得高价



一只狗被动保人士与狗贩子围在中间,等待双方的讨价还价后决定去向

■当地人看法

他们行为多余 越骂越要过狗肉节

经营了8年狗肉店的刘老板开始为狗肉节准备了。“最近很多人打电话来订餐呢,狗肉节的晚餐大家都开始提前预订了。”刘老板说,他有一帮朋友今天就要到玉林过节来了。

即便动物保护人士的忙活也没有给刘老板的生意带来丝毫的影响,相反,最近两年,他的生意一年比一年好。

谈及动物保护人士,刘老板说:“他们的行为是多余的,做样子而已,他们估计闹腾一两年就不会闹了,这些都没有必要。比如让韩

国人不吃狗肉现实吗?动物保护人士横空出来指责、干涉人家,没有法律禁止,才不管他们呢。”

动保人士的行动甚至引起了不少当地市民的反感。一位爱吃狗肉的许先生告诉记者:“我见过猪、鸡、鱼和其他动物都是一样的杀。我不懂为何强调杀狗残忍。若说不安全,我吃了这么多年的狗肉,没见对身体健康有影响。”

还有一位市民在网络上告诉记者:“我本来不吃狗肉的,他们那样骂我们玉林人,我今年偏要去过狗肉节。”

行动一 发挑战要辩论 行为艺术家很忙

6月17日中午12时40分,行为艺术家片山空下榻玉林旅馆,跟随他一起到达的还有多家媒体的记者。在短短的半个小时内,来了十几位记者。

在媒体记者“长枪短炮”之间,片山空一遍又一遍地讲述自己接下来在玉林的行动。“我要给玉林市政府送锦旗,对他们表示感谢。”

“来之前就想好了,不能用常规方法来做,也是别人支招送锦旗的,但是并没有收到预期的效果。”片山空说,他本来打算继续的,但是后来决定寻找更好的方法来表达自己的意思。

这两天,片山空都在思考,接下来该怎么行动能够使效果最好。“现在双方都比较疯狂,不论是吃狗的人还是动物保护人士,如果这样持续下去,会影响社会和谐。”

“我打算自己独立做一些事情,不和动物保护人士一起弄了。”片山空说,这是他在玉

林的下一步行动。

与此同时,在玉林社区的红豆论坛上,片山空的到来引起了网民的骚动。有人在网上称呼他为“骗山空”,更多的人是在网上邀约他吃狗肉。

一位朋友给片山空支招,可以通过开展辩论的方式进行自己的下一步行动,像《中国好声音》那样。“我想通过这样的辩论让他们回归理性、常识,厘清道理。”

在片山空写的那封挑战书中可以看到,辩论的赢家将可以拿到10000元奖励,输赢由网民投票。片山空透露这奖励背后是商人朋友的支持。“现在有两家电视台都想让我做嘉宾谈谈这次挑战的事,这是第一次对社会现象做辩论,我觉得很有意思。”片山空说。

片山空想让更多的媒体、网友来关注他的这次辩论大赛,为此,他特地建了一个微信群。但关于这次辩论的最终目的是什么,他却并不清晰。

行动二 一天只睡4小时 忙着接受采访

“我的目标就是要让狗肉节消失。”年过五旬的杜玉凤斩钉截铁地说。和片山空一样,动物保护人士杜玉凤也很忙。杜玉凤来玉林三天了,她一天只睡4个小时。但和记者聊起她这些天的工作,年过五旬的她仍然精神抖擞。

救狗、在大街上宣传、接受媒体采访占了她一天5/6的时间,此次与她同行的是一直和她一起关爱动物的动物保护人士,这是她的团队。

然而,他们这个队伍并不受玉林人欢迎,杜玉凤并不在乎这些,她觉得自己在做一件伟大的事情。

“等有一天他们不吃狗了,他们的身体变好了,他们会感谢我们的。”面对镜头,杜玉凤

充满了自信。

这些天,杜玉凤打交道最多的仍然是媒体。她随身携带名片,随时给遇到的记者发放名片。她名片上显示的是广元市博爱动物保护中心主任。这是她在四川创办的一家养狗基地。

除了发名片,她更喜欢在镜头前讲述烂熟于心的观点。她不但能够最快地回答记者的提问,在采访快结束的时候,她还会告诉记者:“有一个问题,是其他媒体很感兴趣的,你不问问吗?”她接下来说的是狗和人类的亲密关系。

而跟她同行的善待昨天特地飞往北京,参与凤凰网的一期关于玉林狗肉节的访谈节目。

行动三 屠宰点要救狗 警察协调才平息

相比起买狗这种温和的方式,也有动保人士采取了比较激烈的做法:直接去屠宰点救狗。

本来记者想跟随一路动保人士前去救狗,但前晚他们的负责人睡着了,救狗行为因此延迟。

在垌口菜市场卖狗肉的谢女士最近不敢接外地电话了。

“我们狗肉节不打算卖狗肉了,怕他

们来闹事。”谢女士的老公李先生告诉记者。6月9日,他回到屠宰点的时候,大门破了,一群戴口罩的陌生人想带走自家的狗。

最后在村干部、警察等多方的协调下,事情才算平息。

而当天晚上,李先生将此处剩下的20只狗都宰了。“怕他们来闹,先卖了再说。”李先生说。据《法制晚报》

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动眼看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-0060-365,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》告诉你

皮肤病七寸在哪里 免费赠阅

生活中一些现象让人困惑不已:有些人很少得皮肤病,即使偶尔患上也是不经治疗,或稍作治疗即康复如常……有些人很容易得皮肤病,而且一旦患上怎么也治不好,经年累月甚至相伴终生!难怪有位60多岁、30多年病史的银屑病(又称牛皮癣)患者感慨万千:“是不是上天在惩罚我”?因此整日吃斋念佛,祈求奇迹发生!

降服皮肤病 关键在七寸

皮肤病当然不是上天的惩罚,降服它的关键是找到皮肤病的“七寸”在哪里。最新医学研究成果终于破解其中奥秘:

皮肤病不是简单的皮肤病变,而是一种因皮肤自养导致的免疫缺陷病,发病核心是皮肤自我修复和免疫反应当中的关键物质——营养

我修复功能障碍、免疫力失调,皮肤出现癣、疹、烂、痒等病态变化。要想从根本上康复,必须采用“三分治七分养”的蛇疗进行治疗。不论是多么顽固的皮损,还是多么严重的湿疹,就算是一身的烂皮,只要用上蛇疗,立刻就让人舒舒服服,不痒不挠,几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净,再也不受皮损折磨之苦!

皮肤病为什么是免疫缺陷病?三分治七分养对皮肤病为什么有奇效?蛇疗是怎样做到三治七养的?2个月就能治好40年的顽癣,蛇疗到底高在哪?这些问题的答案尽在《蛇疗治癣三分治七分养》一书中。只要拨打电话400-715-2010就可以免费得到这本科普新书,书籍珍贵,仅限每天前200名电话报名者,数量有限,送完即止!